EMANAAHNTIKE:Z AZKHZEIZ -11 KPOYZEIZ-EKPH=ZEIZ

AZKHZIH 1

Ano akivnto mupoPolo, tou omoiou n pala sival M = 2000 kg, ektofevetal BANpa palag m = 5 kg pe
opovtia taxvuTnTa U= 800 m/s.

a. [Moon TayvuTNTa QMOKTA TO MUPOPOAO LETA TNV EKMUPOOKPOTNON;

B. Av 1o tupoPoAo €xel pe to damedo cuvieAeotn TpLBNg oAioBnong u = 0,4,
yla tooo xpovo Ba KivnBei;

AZKHZH 2

Avo owpata my = 1 kg ko m; =4 kg kwvolvtal ndvw os Asio opllovrio eninedo pe taxutnteg ug = 30 m/s
Kot U, =5 m/s avtictoya otnv ibla katevBuvon Kat cuykpovovtal mMAaotikd. Na urtoAoyioete :

o. Tnv TaxUTNTa TOU OUCOWUATWHATOC ETA TN CUYKPOUaN.

B. Tnv petafoln tng oppnc Tou Kabe ocwpatoc.

Y- Tnv peon duvapn mou d£xOnke kabe cwpa av n dLapkela NG kpovonc sival At = 0,01 s.

6. Tnv anwAsLla TNC KIVNTLKAG EVEPYELAC TOU CUOTNATOC OTNV Kpouan.

AZKHZH 3

BAQua pafag my = 0,2 kg, kKweital pe opldvria taxvtnta v, = 500 m/s kal Stamepva éva akivnto KIBwTLo
palag m, = 5 kg, mou Bpioketal mavw o€ Aeio opl{ovtio eninedo. Av to BANpa Byaivel anod to Kifwtlo pe
taxvtnta U, =200m /s o€ xpovo At = 0,05 s va Bpeite:

o. Tnv TaxUTNT TOU QIOKTA TO KLBWTLO.
B. Tn péon oplovtia Suvapn mou aockel to PARa oto KIBwTLO.

A3KH:ZH 4

‘Eva daotnuomiolo ouvoAikng palac M = 2000 kg kweltal katakopuda QmopUaKpUVOpREVO amod tn .
Kamowa otypn kot evw n taxutnta tou elvat v = 1000 m/s, to Staotnuomiolo Staxwpiletal oe dvo
KOppaTia. To eva KOPPATL €xel pala my = 1200 kg kot n tax0TNTa ToU apécw HeTa tn didonaon sival
U1 = 2.500 m/s, (blag katevBuvong pe autnv tng tayxvtntag u. Na Bpeite tnv taydTnTA MoU £XeL TO dAo
KOUUATL QpECWC HETA TN Sldomaon.



